



Pizzeria Italia Speisekarte

https://speisekarte.menu
Ob. Dorfstraße 7, 97270 Kist, Germany
+499306982830 - http://www.ristorante-italia-kist.de









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige** <u>Speisekarte</u> von Pizzeria Italia aus <u>Kist</u>. Derzeit sind **25** Gerichte und Getränke erhältlich. Genießen Sie authentische italienische Atmosphäre und Speisen wie Pizza, Pasta, Fisch und Fleisch in unserem Ristorante Italia. Unsere Gerichte werden frisch zubereitet und serviert – perfekt, um die italienische Küche zu erleben. Im Sommer laden unser Biergarten und Wintergarten zum Verweilen ein. Besonders stolz sind wir auf unsere traditionelle Zubereitung im Holzofen mit ausschließlich Buchenholz für den besten Geschmack. Überraschen Sie Ihre Gäste auch mit unserem professionellen Catering-Service. Kontaktieren Sie uns, wir beraten Sie gerne.

Pizzeria Italia Speisekarte



The Translation Of "Salads"
Into German For A Food
Menu Item Category Is
"Salate".

SALAT

The Translation Of "Entrées" From English To German In The Context Of A Food Menu Category Is "Vorspeisen".

TOMATENCREMESUPPE

Hauptgerichte

LASAGNE

Meeresfrüchte

CALAMARI

Getränke

BIER

Nachspeisen

TIRAMISU

Bottled Beers

DUVFI

The Translation Of "Pasta" From English To German Is

"Pasta".

SPAGHETTI CARBONARA CARBONARA

The Translation Of "Pizza" From English To German Is "Pizza." The Word Is The Same In Both Languages.

NACHO-PIZZA

ITALIENISCHE PIZZA

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

NACHTISCH

VEGETARIER

Verwendete Zutaten

SALAMI

MEERESFRÜCHTE

TOMATE

GEMÜSE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

THUNFISCHSTEAK

DESSERTS

MIESMUSCHELN

SPAGHETTI

FLEISCH

PASTA

PIZZA

Pizzeria Italia Speisekarte



Pizzeria Italia

Ob. Dorfstraße 7, 97270 Kist, Germany

Öffnungszeiten:

Mittwoch 17:00-21:30 Donnerstag 17:00-21:30 Freitag 17:00-21:30 Samstag 17:00-21:30 Sonntag 12:00-14:00 17:00-21:30 Management

Manage

Gemacht mit speisekarte.menu